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A tavakon csak oda érvényes napi, éves- féléves területi jeggyel illetve éjszakai jeggyel engedélyezett a 
horgászat. 
 Az országos (általános,tisztségviselői ) jegyek a tavakra nem érvényesek. 
 
A horgászidő hét közben napkeltétől napnyugtáig, hétvégén 0-24 óráig engedélyezett ! 
Léki horgászat nem engedélyezett ! 
 
A napi és éves jegy csak napkeltétől-napnyugtáig érvényes.  Éjszakai csak hétvégén csak külön 
éjszakai jeggyel illetve a kombinált  jeggyel engedélyezett ! 
 
A felnőtt horgász 2 db nyeles horgászkészséggel és készségenként legfeljebb 2 db horoggal, az 
ifjúsági és kedvezményes engedéllyel rendelkező horgász 1 db horgászkészséggel, és legfeljebb 2 db 
horoggal horgászhat.  
A kishalfogáshoz használt spiccbot is 1 db horgászkészségnek számít! 
 
A gyermekhorgász csak úszós készséggel, 1 bottal horgászhat, a horgászjegyén megadott feltételek 
betartása mellett ! 
 
A tilalmi idők, méret- és mennyiségi korlátozások vonatkozásában, az érvényben lévő, a halászatról 
és horgászatról szóló törvényi előírások, valamint a jelen horgászrendben foglaltak az érvényesek. 
 Fekete sügérre és compóra   horgászati tilalom van ! A csuka  kifogható mérete  50 cm, a süllő 
kifogható mérete  40 cm. 
 
 A ragadozó halból heti 4 db fogható és vihető el.  
  
A tilalmi időkre,méret és mennyiségi korlátozásokra vonatkozó törvényi előírásokat az állami jegy 
tartalmazza !  
 
A Palotavárosi tavakon a pontyra  nincsen fajlagos tilalmi idő!  
A 
A horgász a ki fogott halat a horgászat befejezéséig köteles élve tartani,és azt az ellenőrzéskor 
bemutatni ! 
 
A HOFESZ, mint a halászatra jogosult kérelmére a területileg illetékes I. fokon eljáró halászati hatóság 
rendkívüli tilalmi időket rendelhet el ! 
 
A kifogható halmennyiségre érvényes szabályok: 
 
a) Méretkorlátozással védett halak: 

A méretkorlátozással védett halakból a felnőtt horgászok naponta, személyenként 3 db –t 
/fajonként max. 2 db-ot /, az ifjúsági és kedvezményes horgászok naponta 1 db-ot tarthatnak meg. 
Az éves területi jegy birtokában fogható mennyiség felnőtt horgászoknak 30 db/év, ifjúsági és 
kedvezményezett valamint féléves jegyre horgászoknak 15 db/év/félév, gyermek horgászoknak 5 
db/év. A fenti jegyekre kifogható méretkorlátozással védett halak éves mennyiségének kimerítését 
követően új éves területi jegy, vagy napijegy váltásával folytatható a horgászat.  
 

A méretkorlátozással védett halak fentiekben meghatározott éves mennyiségének elérését követően 
az éves területi jegy birtokában a Palotavárosi tavakon a továbbiakban csak a mennyiségi 
korlátozással védett halra ( keszeg , kárász , bodorka …) horgászhatnak ! Új éves területi jegy, vagy 
napijegy váltásával, a méretkorlátozással védett halakra is lehet tovább horgászni! 
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A nappali és az éjszakai horgászatra jogosító horgászjegyek birtokában,a méretkorlátozással  és a 
mennyiségi korlátozással védett halak napi mennyisége nem haladhatja meg a törvényben és a 
horgászrendben megengedett mennyiséget. /lásd Állami horgászjegy./ 

 
b) Mennyiségi korlátozással védett halak (keszeg, kárász, bodorka…):  
Naponta felnőttek 10 kg, az ifjúsági valamint a gyermek horgászok 5 kg-ot foghatnak.   
 
A fogási napló vezetése kötelező !  
 
A méretkorlátozással védett hal fogását, a szákolást és haltartó szákba helyezést követően a 
hónap/nap adatok, valamint a fogási napló kecsege rovatában pedig az óra/perc adatok 
feltüntetésével kell bejegyezni.  
A mennyiségi korlátozással védett halak kifogott összes súlyát a horgászat befejezése után,de még a 
vízpart elhagyása előtt kell a fogási naplóba beírni . 
  
A vízparton és annak közelében szemetelni tilos ! Ne szemeteljünk, közösen óvjuk a természet és a 
környezetünk tisztaságát! Szemetet a halőrháznál, parkolónál elhelyezett hordókban kérjük elhelyezni. 
A szemetes helyet visszahagyó horgásszal szemben az ismétlődő esetet követően eljárást 
kezdeményezünk. 
 
A dohányosoktól kérjük a horgászhelyek elhagyása előtti ” csikk” mentesítését.  
      
Személygépkocsival a vízparton közlekedni tilos! Kivételt képeznek ez alól a horgászversenyek, és 
egyéb rendezvények esetén engedélyezett ki - és bepakolás céljára történő behajtások.           
Parkolás csak a kijelölt helyeken megengedett ! 
 
Horgászni csak partról lehet, a horgászhelyek elfoglalása érkezési sorrendben történhet. Foglalt, 
etetett hely nem létesíthető!     
 
Jelen horgászrendben külön nem szabályozott kérdésekben a Horgászat Országos Szabályaiban 
foglaltak az irányadók.  
 
A horgászjegy tulajdonosa tudomásul veszi, és magára nézve kötelezőnek elismeri a fentiekben 
ismertetett horgászrendet, és amennyiben vét az ellen, azzal kizárja magát a további horgászatból és 
a területi jegye/napi jegye a hivatalos személy (halászati őr) által a helyszínen bevonható, s vele 
szemben eljárás indítható! 
 
A hivatásos vizsgát tett és a vízkezelő által megbízott halőrök közfeladatot ellátó személynek 
minősülnek, így jogi védettség illeti meg öket. Az ellenőrzés megtagadása szabálysértési eljárást von 
maga után.  
 
A halőr telefonszáma: 06-20- 597-78-70. 
 
 
Jó fogást , és kellemes időtöltést kívánunk ! 
 
Székesfehérvár. 2012. január 01.   
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